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Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних
працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Горобець Артем - учитель географії Приватного закладу
загальної середньої освіти ІІ-ІІІ ступенів «Гімназія А+» м. Києва, освітній експерт і тренер.
Назва: Методика CLIL у 5 класі НУШ: інтегруємо курси природничої освітньої галузі з
іноземними мовами
Мета: Формувати загальні та фахові компетентності педагогічних працівників і працівниць
із упровадження методики CLIL на уроках інтегрованих курсів «Пізнаємо природу»,
«Природничі науки», «Довкілля» у 5 класі.
Зміст:

Теоретичні основи CLIL.1.
CLIL і НУШ.2.
Вправи та заняття за методикою CLIL.3.
Практичні кейси.4.

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: Іноземна мова, НУШ, Інтегроване навчання
Сформовані компетентності: професійні, інноваційність, навчання впродовж життя,
мовленнєва
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Особа (особи), які виконують програму: вчителі НУШ, класні керівники, вчителі
іноземних мов, вчителі астрономії, вчителі біології, вчителі географії, вчителі основ здоров'я,
вчителі мов національних меншин, керівники гуртків, вчителі природознавства, заступники
директора, вчителі екології, вчителі НУШ (середня школа)
Вартість освітньої послуги: 60 грн.



Очікувані результати: Учасники вебінару розглянуть теоретичні аспекти використання
методики CLIL; з'ясують зв'язок CLIL і Концепту «Нова українська школа»; зрозуміють
можливості предметно-мовної інтеграції навчання у формуванні та розвитку дітей 5 класу
ключової компетентності «здатність спілкуватися рідною (у разі відмінності від державної)
та іноземними мовами»; ознайомляться з варіантом рефлексії проведеного заняття;
проаналізують та отримають англомовні практичні кейси (вправи, анімації) для
застосування в інтегрованих курсах «Пізнаємо природу», «Природничі науки», «Довкілля»;
підвищать професійну компетентність.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

